11Iro

HAms: Apomup
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2010 13:59:19

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.08.2010 14:17:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154335/answer/154342




Y Bamrero pe6eHka MOKeT OBITh ¥ (HMMO3, ¥ 0ATaHOMOCTUT - BOCIIAJIEHKE T'OJIOBKH ITOJIOBOTO YJIeHa U
KpalHel ioTd. UMeHHO 0amaHOMOCTUT MOXKET ObITh IPUUNHON 00Jiel ITPU MOYENCITyCKaHUHY,
mrckoMdopTa, MOYEHCITyCKaHUS mopiusaMu. CpoyHO MoKaxuTte pebeHKa meTcKoMy yposory. IToka
HeoOX0OuMO feJlaTh Telsbie (He ropssyue!) BAHHOYKY CO €J1a60-PO30BEIM PACTBOPOM MapraHIIOBKU
3-4 pa3za B neHb. Ecnu He OymeT yny4dineHus - fobuBaiTech SKCTPEHHOT0 ITpHeMa ypoIoroM. Yoauu.



